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6. (a) Darganfyddweh amrediad gwerthoedd k fel nad oes i'r hafaliad cwadratig
2% + ke +18=0
wreiddiau real. 4

(b) Datryswch yr anhafaledd 10x% ~x~3 > 0. 6]
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10. (a) Datrysweh yr anhafaledd 2° — 3x—9 > 0. 31

(5) (@) Darganfyddweh amrediad gwerthoedd m fel nad oes i 't hafaliad ewadratiy
-6 +m=0
wreiddiau real.
(i) Hafaliad y gromlin C yw y = 3x* ~ 4x + 7. Hafaliad y llinell L yw y = 2x + k. lle mac k

yn gysonyn. O wybod nad yw L ae C yn croestorri, darganfyddweh yr amrediad o
werthoedd posibl ar gyfer k. M
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O wybod nad oes i'r hafaliad ewadratig
Gk=2)x2+8x+k=0
wreiddiau real, dangosweh fod
3k2-2k-16>0.

Darganfyddweh amrediad gwerthoedd k sy'n bodloni 't anhafaledd hwn.

7
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6. (a) Owybodbodk=—1.dangoswch fod i'r hafaliad cwadratig
(k+Dx% + 2k + (k—1)=0
ddau wreiddyn real gwahanadwy. 41
(b) Darganfyddweh amrediad gwerthoedd x sy'n bodloni'r anhafaledd

52+ Tx-6<0. &)
o
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5. (a) Darganfyddwch amrediad gwerthoedd £ fel nad oes i'r hafaliad cwadratig
k?+3x-5=0
wreiddiau real. 4

(b) Datrysweh yr anhafaledd 2x2-x—6>0. 6]




